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YBaxaemnuii Cepreit! [IprunHa SpeKTUNTbHOM AUCHYHKIIMK MOXKET ObITh KaK OPraHUYecKoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bornpliiryio posib B BOSHUKHOBEHUY HaPYLIEHUN 3PEKIUU UTPAeT COCYOUCTas IaTOJIOTUs, SHIOKPUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUIaX, CTPAaXOM Heygauu, BHICOKUMHU
TpeboBaHUIMU K cele, T. €. KAKHMU-TO BHyTPeHHUMHU 1Tpo6ieMamu. ITompoOyiiTe, TaK Ha3blBAEMBIi,
Buarpa-tecrt - 50 mr Buarps (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT [0 1IOJIOBOTO aKTa. MoxkKeTe HEKOTOpPOe
BpeMs IIpHHUMAaTh Buarpy, moToM BIoJiHe CMOXKeTe 00xoguThcsa 6e3 Hee. B 3akiouyeHnn X04y
CKa3aTh, 4YTO B MuUpe 0K0Ji0 20 MJTH YeJI0BeK MOIb3yI0TCs Buarpoii, ona ogoOpeHna 6ornee, yem B 110
CTpaHax Mupa. ITo HauboJiee U3yYEHHBIN IIpenapaT [Aj1s JIeUeHNUsI HapyIeHU 3PEKIUH C
IoKa3aHHOM 3¢GEeKTUBHOCTHIO ¥ 0€30IIaCHOCTHIO [JIS IIMPOKOTO KpyTa nanueHToB. C yBaxKeHUEM.



